
現在

性　別 集約数 構成比 年　齢

男性 1,379 45.4%

女性 1,640 53.9%

その他 1 0.0%

未回答 20 0.7%

計 3,040 100.0%

上記の内外国の方 集約数 構成比

男性・外国人 4 36.4%

女性・外国人 7 63.6%

その他・外国人 0 0.0%

計 11 100.0%

職　業 集約数 構成比 雇用形態

会社員 1,967 64.7%

会社役員 27 0.9%

公務員 171 5.6%

自営業 82 2.7%

無職 198 6.5%

学生 255 8.4%

その他 192 6.3%

未回答 148 4.9%

計 3,040 100.0%

【職業】その他の意見 【雇用形態】その他の意見

・団体職員 ・会計年度任用職員 ・法人役員 ・会計年度任用職員 ・嘱託 ・委託

・講師 ・臨時的任用職員 ・フリーター ・延長雇用（再雇用） ・自営業（経営者・代表等） ・専業主婦（主夫）

・保育士 ・シルバー派遣 ・年金生活 ・期間限定アルバイト ・シニアパートナー ・年金

・自営業（その家族） ・親の介護 ・専業主婦 ・シルバー派遣 ・臨時講師 ・高校生

・サービス業（飲食店） ・福祉関係（介護・支援員等） ・農業 ・アソシエイト社員 ・中学生
・会社員と自営業のダブルワーク ・医療職（医師・歯科衛生士等）

配偶者 集約数 構成比 世　帯

あり 1,976 65.0%

なし 1,010 33.2%

未回答 54 1.8%

計 3,040 100.0%

【世帯】その他の意見

・専業主婦（主夫） ・同居（親・子・兄弟、2世帯、3世帯等）

・フリーター ・学生 ・同棲

・実家暮らし ・年金 ・扶養内

・独身

3,040 100.0%

18.9%

30代

構成比

正社員

アルバイト 274

単身

共働き

その他

620

1,624

418

その他

未回答 254

計

7.1%

派遣社員 116

2021最低賃金に関するアンケート集約

＜一　般＞

3,040

68.2%

0.8%

3,040

集約数 構成比

10代 137 4.5%

40代 692 22.8%

50代 621 20.4%

20代 574

100.0%

60代

アンケート集約数

アンケート集約率

599

3.8%

19.7%

112 3.7%

集約数

294 9.7%

70代以上 99 3.3%

パート 607 20.0%

未回答 24

計

契約社員 215

2021年6月14日

12.4%

1,462 48.1%

378

8.4%

13.8%

集約数 構成比

20.4%

計 3,040 100.0%

未回答

9.0%

53.4%

男性

45.4%
女性

53.9%

その他

0.0%

未回答

0.7%

【全体】

会社員

64.7%
会社役員

0.9%

公務員

5.6%

自営業

2.7%

無職

6.5%

学生

8.4%

その他

6.3% 未回答

4.9%

【全体】

正社員

48.1%

パート

20.0%

派遣社員

3.8%

契約社員

7.1%

アルバイト

9.0%

その他

3.7%
未回答

8.4%

【全体】

あり

65.0%

なし

33.2%

未回答

1.8%

【全体】

単身

20.4%

共働き

53.4%

その他

13.8%

未回答

12.4%
【全体】

10代

4.5%

20代

18.9%

30代

19.7%40代

22.8%

50代

20.4%

60代

9.7%

70代以上

3.3%

未回答

0.8%

【全体】
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集約数 構成比

はい 1,291 42.5%

いいえ 1,716 56.4%

未回答 33 1.1%

計 3,040 100.0%

【性別】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

561 803 15 1,379
男性 40.7% 58.2% 1.1% 100.0%

720 903 17 1,640
女性 43.9% 55.1% 1.0% 100.0%

0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

10 10 0 20
未回答 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

【年齢】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

54 83 0 137
10代 39.4% 60.6% 0.0% 100.0%

224 346 4 574
20代 39.0% 60.3% 0.7% 100.0%

227 368 4 599
30代 37.9% 61.4% 0.7% 100.0%

284 400 8 692
40代 41.0% 57.8% 1.2% 100.0%

314 302 5 621
50代 50.6% 48.6% 0.8% 100.0%

141 146 7 294
60代 48.0% 49.7% 2.4% 100.0%

36 59 4 99
70代
以上

36.4% 59.6% 4.0% 100.0%

11 12 1 24
未回答 45.8% 50.0% 4.2% 100.0%

【職業】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

793 1,157 17 1,967
会社員 40.3% 58.8% 0.9% 100.0%

16 10 1 27
会社役員 59.3% 37.0% 3.7% 100.0%

76 92 3 171
公務員 44.4% 53.8% 1.8% 100.0%

33 48 1 82
自営業 40.2% 58.5% 1.2% 100.0%

57 137 4 198
無職 28.8% 69.2% 2.0% 100.0%

138 115 2 255
学生 54.1% 45.1% 0.8% 100.0%

99 91 2 192
その他 51.6% 47.4% 1.0% 100.0%

79 66 3 148
未回答 53.4% 44.6% 2.0% 100.0%

Ｑ1．福井県の最低賃金（時給額）を知っていますか？

計

男性

女性

未回答

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

未回答

はい

42.5%
いいえ

56.4%

未回答

1.1%
【全体】

はい, 42.5%

はい, 40.7%

はい, 43.9%

はい, 0.0%

はい, 50.0%

いいえ, 56.4%

いいえ, 58.2%

いいえ, 55.1%

いいえ, 0.0%

いいえ, 50.0%

未回答, 1.1%

未回答, 1.1%

未回答, 1.0%

未回答, 100.0%

未回答, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

はい, 42.5%

はい, 39.4%

はい, 39.0%

はい, 37.9%

はい, 41.0%

はい, 50.6%

はい, 48.0%

はい, 36.4%

はい, 45.8%

いいえ, 56.4%

いいえ, 60.6%

いいえ, 60.3%

いいえ, 61.4%

いいえ, 57.8%

いいえ, 48.6%

いいえ, 49.7%

いいえ, 59.6%

いいえ, 50.0%

未回答, 1.1%

未回答, 0.0%

未回答, 0.7%

未回答, 0.7%

未回答, 1.2%

未回答, 0.8%

未回答, 2.4%

未回答, 4.0%

未回答, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

はい, 42.5%

はい, 40.3%

はい, 59.3%

はい, 44.4%

はい, 40.2%

はい, 28.8%

はい, 54.1%

はい, 51.6%

はい, 53.4%

いいえ, 56.4%

いいえ, 58.8%

いいえ, 37.0%

いいえ, 53.8%

いいえ, 58.5%

いいえ, 69.2%

いいえ, 45.1%

いいえ, 47.4%

いいえ, 44.6%

未回答, 1.1%

未回答, 0.9%

未回答, 3.7%

未回答, 1.8%

未回答, 1.2%

未回答, 2.0%

未回答, 0.8%

未回答, 1.0%

未回答, 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

その他
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【雇用形態】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

561 890 11 1,462
正社員 38.4% 60.9% 0.8% 100.0%

301 300 6 607
パート 49.6% 49.4% 1.0% 100.0%

48 68 0 116
派遣社員 41.4% 58.6% 0.0% 100.0%

92 118 5 215
契約社員 42.8% 54.9% 2.3% 100.0%

152 118 4 274
アルバイト 55.5% 43.1% 1.5% 100.0%

41 70 1 112
その他 36.6% 62.5% 0.9% 100.0%

96 152 6 254
未回答 37.8% 59.8% 2.4% 100.0%

【配偶者】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

859 1,096 21 1,976
あり 43.5% 55.5% 1.1% 100.0%

413 588 9 1,010
なし 40.9% 58.2% 0.9% 100.0%

19 32 3 54
未回答 35.2% 59.3% 5.6% 100.0%

【世帯】 はい いいえ 未回答 計

1,291 1,716 33 3,040
全体 42.5% 56.4% 1.1% 100.0%

221 389 10 620
単身 35.6% 62.7% 1.6% 100.0%

721 885 18 1,624
共働き 44.4% 54.5% 1.1% 100.0%

184 233 1 418
その他 44.0% 55.7% 0.2% 100.0%

165 209 4 378
未回答 43.7% 55.3% 1.1% 100.0%

　　　※参考：月給換算では139,440円円（日8時間、月21日）

集約数 構成比

高い 51 1.7%

安い 2,444 80.4%

わからない 533 17.5%

未回答 12 0.4% 【別途記入意見】　

計 3,040 100.0% ・適正　　・改善されている　　・妥当

【性別】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

32 1,076 264 7 1,379
男性 2.3% 78.0% 19.1% 0.5% 100.0%

19 1,353 264 4 1,640
女性 1.2% 82.5% 16.1% 0.2% 100.0%

0 0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 15 5 0 20
未回答 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

Ｑ2．現在（2021年2月現在）、福井県の最低賃金時給830円ですが、どう思いますか？

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

計

単身

共働き

その他

未回答

計

男性

女性

未回答

高い

1.7%

安い

80.4%

わから

ない

17.5%

未回答

0.4%

【全体】

はい, 42.5%

はい, 38.4%

はい, 49.6%

はい, 41.4%

はい, 42.8%

はい, 55.5%

はい, 36.6%

はい, 37.8%

いいえ, 56.4%

いいえ, 60.9%

いいえ, 49.4%

いいえ, 58.6%

いいえ, 54.9%

いいえ, 43.1%

いいえ, 62.5%

いいえ, 59.8%

未回答, 1.1%

未回答, 0.8%

未回答, 1.0%

未回答, 0.0%

未回答, 2.3%

未回答, 1.5%

未回答, 0.9%

未回答, 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

はい, 42.5%

はい, 43.5%

はい, 40.9%

はい, 35.2%

いいえ, 56.4%

いいえ, 55.5%

いいえ, 58.2%

いいえ, 59.3%

未回答, 1.1%

未回答, 1.1%

未回答, 0.9%

未回答, 5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答

はい, 42.5%

はい, 35.6%

はい, 44.4%

はい, 44.0%

はい, 43.7%

いいえ, 56.4%

いいえ, 62.7%

いいえ, 54.5%

いいえ, 55.7%

いいえ, 55.3%

未回答, 1.1%

未回答, 1.6%

未回答, 1.1%

未回答, 0.2%

未回答, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答

高い, 1.7%

高い, 2.3%

高い, 1.2%

高い, 0.0%

高い, 0.0%

安い, 80.4%

安い, 78.0%

安い, 82.5%

安い, 0.0%

安い, 75.0%

わからない, 17.5%

わからない, 19.1%

わからない, 16.1%

わからない, 0.0%

わからない, 25.0%

未回答, 0.4%

未回答, 0.5%

未回答, 0.2%

未回答, 100.0%

未回答, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

その他
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【年齢】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

1 109 26 1 137
10代 0.7% 79.6% 19.0% 0.7% 100.0%

6 465 102 1 574
20代 1.0% 81.0% 17.8% 0.2% 100.0%

20 445 133 1 599
30代 3.3% 74.3% 22.2% 0.2% 100.0%

16 562 113 1 692
40代 2.3% 81.2% 16.3% 0.1% 100.0%

3 520 95 3 621
50代 0.5% 83.7% 15.3% 0.5% 100.0%

2 251 39 2 294
60代 0.7% 85.4% 13.3% 0.7% 100.0%

3 72 22 2 99
70代
以上

3.0% 72.7% 22.2% 2.0% 100.0%

0 20 3 1 24
未回答 0.0% 83.3% 12.5% 4.2% 100.0%

【職業】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

34 1,573 356 4 1,967
会社員 1.7% 80.0% 18.1% 0.2% 100.0%

4 19 4 0 27
会社役員 14.8% 70.4% 14.8% 0.0% 100.0%

1 137 32 1 171
公務員 0.6% 80.1% 18.7% 0.6% 100.0%

4 60 18 0 82
自営業 4.9% 73.2% 22.0% 0.0% 100.0%

4 143 48 3 198
無職 2.0% 72.2% 24.2% 1.5% 100.0%

1 223 29 2 255
学生 0.4% 87.5% 11.4% 0.8% 100.0%

2 164 25 1 192
その他 1.0% 85.4% 13.0% 0.5% 100.0%

1 125 21 1 148
未回答 0.7% 84.5% 14.2% 0.7% 100.0%

【雇用形態】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

34 1,127 300 1 1,462
正社員 2.3% 77.1% 20.5% 0.1% 100.0%

7 519 78 3 607
パート 1.2% 85.5% 12.9% 0.5% 100.0%

0 97 19 0 116
派遣社員 0.0% 83.6% 16.4% 0.0% 100.0%

1 181 32 1 215
契約社員 0.5% 84.2% 14.9% 0.5% 100.0%

2 244 26 2 274
アルバイト 0.7% 89.1% 9.5% 0.7% 100.0%

2 87 21 2 112
その他 1.8% 77.7% 18.8% 1.8% 100.0%

5 189 57 3 254
未回答 2.0% 74.4% 22.4% 1.2% 100.0%

【配偶者】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

42 1,590 337 7 1,976
あり 2.1% 80.5% 17.1% 0.4% 100.0%

9 817 182 2 1,010
なし 0.9% 80.9% 18.0% 0.2% 100.0%

0 37 14 3 54
未回答 0.0% 68.5% 25.9% 5.6% 100.0%

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

未回答

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

高い, 1.7%

高い, 0.7%

高い, 1.0%

高い, 3.3%

高い, 2.3%

高い, 0.5%

高い, 0.7%

高い, 3.0%

高い, 0.0%

安い, 80.4%

安い, 79.6%

安い, 81.0%

安い, 74.3%

安い, 81.2%

安い, 83.7%

安い, 85.4%

安い, 72.7%

安い, 83.3%

わからない, 17.5%

わからない, 19.0%

わからない, 17.8%

わからない, 22.2%

わからない, 16.3%

わからない, 15.3%

わからない, 13.3%

わからない, 22.2%

わからない, 12.5%

未回答, 0.4%

未回答, 0.7%

未回答, 0.2%

未回答, 0.2%

未回答, 0.1%

未回答, 0.5%

未回答, 0.7%

未回答, 2.0%

未回答, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

高い, 1.7%

高い, 1.7%

高い, 14.8%

高い, 0.6%

高い, 4.9%

高い, 2.0%

高い, 0.4%

高い, 1.0%

高い, 0.7%

安い, 80.4%

安い, 80.0%

安い, 70.4%

安い, 80.1%

安い, 73.2%

安い, 72.2%

安い, 87.5%

安い, 85.4%

安い, 84.5%

わからない, 17.5%

わからない, 18.1%

わからない, 14.8%

わからない, 18.7%

わからない, 22.0%

わからない, 24.2%

わからない, 11.4%

わからない, 13.0%

わからない, 14.2%

未回答, 0.4%

未回答, 0.2%

未回答, 0.0%

未回答, 0.6%

未回答, 0.0%

未回答, 1.5%

未回答, 0.8%

未回答, 0.5%

未回答, 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

高い, 1.7%

高い, 2.3%

高い, 1.2%

高い, 0.0%

高い, 0.5%

高い, 0.7%

高い, 1.8%

高い, 2.0%

安い, 80.4%

安い, 77.1%

安い, 85.5%

安い, 83.6%

安い, 84.2%

安い, 89.1%

安い, 77.7%

安い, 74.4%

わからない, 17.5%

わからない, 20.5%

わからない, 12.9%

わからない, 16.4%

わからない, 14.9%

わからない, 9.5%

わからない, 18.8%

わからない, 22.4%

未回答, 0.4%

未回答, 0.1%

未回答, 0.5%

未回答, 0.0%

未回答, 0.5%

未回答, 0.7%

未回答, 1.8%

未回答, 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

高い, 1.7%

高い, 2.1%

高い, 0.9%

高い, 0.0%

安い, 80.4%

安い, 80.5%

安い, 80.9%

安い, 68.5%

わからない, 17.5%

わからない, 17.1%

わからない, 18.0%

わからない, 25.9%

未回答, 0.4%

未回答, 0.4%

未回答, 0.2%

未回答, 5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答
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【世帯】 高い 安い
わから
ない

未回答 計

51 2,444 533 12 3,040
全体 1.7% 80.4% 17.5% 0.4% 100.0%

9 493 116 2 620
単身 1.5% 79.5% 18.7% 0.3% 100.0%

32 1,319 268 5 1,624
共働き 2.0% 81.2% 16.5% 0.3% 100.0%

3 337 75 3 418
その他 0.7% 80.6% 17.9% 0.7% 100.0%

7 295 74 2 378
未回答 1.9% 78.0% 19.6% 0.5% 100.0%

　　　※但し、一部の労働者に限り使用者が労働局長の許可を得た場合、特例として減額が認められる。

集約数 構成比

はい 1,933 63.6%

いいえ 1,086 35.7%

未回答 21 0.7%

計 3,040 100.0%

【性別】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,086 21 3,040
全体 63.6% 35.7% 0.7% 100.0%

885 485 9 1,379
男性 64.2% 35.2% 0.7% 100.0%

1,038 591 11 1,640
女性 63.3% 36.0% 0.7% 100.0%

0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

10 10 0 20
未回答 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

【年齢】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,104 21 3,058
全体 63.2% 36.1% 0.7% 100.0%

77 77 1 155
10代 49.7% 49.7% 0.6% 100.0%

361 210 3 574
20代 62.9% 36.6% 0.5% 100.0%

365 229 5 599
30代 60.9% 38.2% 0.8% 100.0%

421 266 5 692
40代 60.8% 38.4% 0.7% 100.0%

435 184 2 621
50代 70.0% 29.6% 0.3% 100.0%

201 90 3 294
60代 68.4% 30.6% 1.0% 100.0%

60 38 1 99
70代
以上

60.6% 38.4% 1.0% 100.0%

13 10 1 24
未回答 54.2% 41.7% 4.2% 100.0%

Ｑ3．最低賃金はすべての労働者（アルバイトや外国人労働者、試用期間中の方も含む）に適用されることを知っていますか？

計

単身

共働き

その他

未回答

計

男性

女性

未回答

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

はい

63.6%

いいえ

35.7%

未回答

0.7%

【全体】

高い, 1.7%

高い, 1.5%

高い, 2.0%

高い, 0.7%

高い, 1.9%

安い, 80.4%

安い, 79.5%

安い, 81.2%

安い, 80.6%

安い, 78.0%

わからない, 17.5%

わからない, 18.7%

わからない, 16.5%

わからない, 17.9%

わからない, 19.6%

未回答, 0.4%

未回答, 0.3%

未回答, 0.3%

未回答, 0.7%

未回答, 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答

はい, 63.2%

はい, 49.7%

はい, 62.9%

はい, 60.9%

はい, 60.8%

はい, 70.0%

はい, 68.4%

はい, 60.6%

はい, 54.2%

いいえ, 36.1%

いいえ, 49.7%

いいえ, 36.6%

いいえ, 38.2%

いいえ, 38.4%

いいえ, 29.6%

いいえ, 30.6%

いいえ, 38.4%

いいえ, 41.7%

未回答, 0.7%

未回答, 0.6%

未回答, 0.5%

未回答, 0.8%

未回答, 0.7%

未回答, 0.3%

未回答, 1.0%

未回答, 1.0%

未回答, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

はい, 63.6%

はい, 64.2%

はい, 63.3%

はい, 0.0%

はい, 50.0%

いいえ, 35.7%

いいえ, 35.2%

いいえ, 36.0%

いいえ, 0.0%

いいえ, 50.0%

未回答, 0.7%

未回答, 0.7%

未回答, 0.7%

未回答, 100.0%

未回答, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

その他
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【職業】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,086 21 3,040
全体 63.6% 35.7% 0.7% 100.0%

1,236 718 13 1,967
会社員 62.8% 36.5% 0.7% 100.0%

22 5 0 27
会社役員 81.5% 18.5% 0.0% 100.0%

115 55 1 171
公務員 67.3% 32.2% 0.6% 100.0%

52 29 1 82
自営業 63.4% 35.4% 1.2% 100.0%

106 91 1 198
無職 53.5% 46.0% 0.5% 100.0%

176 77 2 255
学生 69.0% 30.2% 0.8% 100.0%

127 63 2 192
その他 66.1% 32.8% 1.0% 100.0%

99 48 1 148
未回答 66.9% 32.4% 0.7% 100.0%

【雇用形態】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,086 21 3,040
全体 63.6% 35.7% 0.7% 100.0%

943 511 8 1,462
正社員 64.5% 35.0% 0.5% 100.0%

380 223 4 607
パート 62.6% 36.7% 0.7% 100.0%

76 40 0 116
派遣社員 65.5% 34.5% 0.0% 100.0%

132 81 2 215
契約社員 61.4% 37.7% 0.9% 100.0%

191 80 3 274
アルバイト 69.7% 29.2% 1.1% 100.0%

64 48 0 112
その他 57.1% 42.9% 0.0% 100.0%

147 103 4 254
未回答 57.9% 40.6% 1.6% 100.0%

【配偶者】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,086 21 3,040
全体 63.6% 35.7% 0.7% 100.0%

1,256 708 12 1,976
あり 63.6% 35.8% 0.6% 100.0%

651 353 6 1,010
なし 64.5% 35.0% 0.6% 100.0%

26 25 3 54
未回答 48.1% 46.3% 5.6% 100.0%

【世帯】 はい いいえ 未回答 計

1,933 1,086 21 3,040
全体 63.6% 35.7% 0.7% 100.0%

401 215 4 620
単身 64.7% 34.7% 0.6% 100.0%

1,030 582 12 1,624
共働き 63.4% 35.8% 0.7% 100.0%

268 149 1 418
その他 64.1% 35.6% 0.2% 100.0%

234 140 4 378
未回答 61.9% 37.0% 1.1% 100.0%

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

計

単身

共働き

その他

未回答

はい, 63.6%

はい, 62.8%

はい, 81.5%

はい, 67.3%

はい, 63.4%

はい, 53.5%

はい, 69.0%

はい, 66.1%

はい, 66.9%

いいえ, 35.7%

いいえ, 36.5%

いいえ, 18.5%

いいえ, 32.2%

いいえ, 35.4%

いいえ, 46.0%

いいえ, 30.2%

いいえ, 32.8%

いいえ, 32.4%

未回答, 0.7%

未回答, 0.7%

未回答, 0.0%

未回答, 0.6%

未回答, 1.2%

未回答, 0.5%

未回答, 0.8%

未回答, 1.0%

未回答, 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

はい, 63.6%

はい, 64.5%

はい, 62.6%

はい, 65.5%

はい, 61.4%

はい, 69.7%

はい, 57.1%

はい, 57.9%

いいえ, 35.7%

いいえ, 35.0%

いいえ, 36.7%

いいえ, 34.5%

いいえ, 37.7%

いいえ, 29.2%

いいえ, 42.9%

いいえ, 40.6%

未回答, 0.7%

未回答, 0.5%

未回答, 0.7%

未回答, 0.0%

未回答, 0.9%

未回答, 1.1%

未回答, 0.0%

未回答, 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

はい, 63.6%

はい, 63.6%

はい, 64.5%

はい, 48.1%

いいえ, 35.7%

いいえ, 35.8%

いいえ, 35.0%

いいえ, 46.3%

未回答, 0.7%

未回答, 0.6%

未回答, 0.6%

未回答, 5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答

はい, 63.6%

はい, 64.7%

はい, 63.4%

はい, 64.1%

はい, 61.9%

いいえ, 35.7%

いいえ, 34.7%

いいえ, 35.8%

いいえ, 35.6%

いいえ, 37.0%

未回答, 0.7%

未回答, 0.6%

未回答, 0.7%

未回答, 0.2%

未回答, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答
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集約数 構成比

 ①830円 124 4.1%

 ②850円以上 445 14.6%

 ③900円以上 1,156 38.0%

 ④1,000円以上 950 31.3%

 ⑤1,100円以上 335 11.0%

 ⑥未回答 30 1.0% 【別途記入意見】

計 3,040 100.0% ・780円くらいでいいと思う

830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

76 164 477 457 195 10
男性 5.5% 11.9% 34.6% 33.1% 14.1% 0.7%

47 280 674 482 138 19
女性 2.9% 17.1% 41.1% 29.4% 8.4% 1.2%

0 0 0 0 0 1
その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

1 1 5 11 2 0
未回答 5.0% 5.0% 25.0% 55.0% 10.0% 0.0%

830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

4 19 51 34 24 5
10代 2.9% 13.9% 37.2% 24.8% 17.5% 3.6%

28 86 245 140 73 2
20代 4.9% 15.0% 42.7% 24.4% 12.7% 0.3%

31 101 214 174 77 2
30代 5.2% 16.9% 35.7% 29.0% 12.9% 0.3%

36 87 257 239 64 9
40代 5.2% 12.6% 37.1% 34.5% 9.2% 1.3%

15 90 234 216 57 9
50代 2.4% 14.5% 37.7% 34.8% 9.2% 1.4%

6 46 115 99 26 2
60代 2.0% 15.6% 39.1% 33.7% 8.8% 0.7%

2 13 33 38 13 0
70代
以上

2.0% 13.1% 33.3% 38.4% 13.1% 0.0%

2 3 7 10 1 1
未回答 8.3% 12.5% 29.2% 41.7% 4.2% 4.2%

830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

86 254 711 655 245 16
会社員 4.4% 12.9% 36.1% 33.3% 12.5% 0.8%

4 3 12 6 2 0
会社役員 14.8% 11.1% 44.4% 22.2% 7.4% 0.0%

7 33 65 47 14 5
公務員 4.1% 19.3% 38.0% 27.5% 8.2% 2.9%

7 14 29 24 7 1
自営業 8.5% 17.1% 35.4% 29.3% 8.5% 1.2%

5 38 77 62 16 0
無職 2.5% 19.2% 38.9% 31.3% 8.1% 0.0%

8 45 129 46 22 5
学生 3.1% 17.6% 50.6% 18.0% 8.6% 2.0%

5 30 78 58 20 1
その他 2.6% 15.6% 40.6% 30.2% 10.4% 0.5%

2 28 55 52 9 2
未回答 1.4% 18.9% 37.2% 35.1% 6.1% 1.4%

100.0%

24

【職業】 計

192

100.0%

148

100.0%

100.0%

100.0%

621

100.0%

294

100.0%

27

100.0%

171

100.0%

82

3,040

100.0%

1,967

100.0%

100.0%

198

100.0%

255

計

99

20

3,040

100.0%

100.0%

574

100.0%

100.0%

100.0%

3,040

100.0%

599

1

0.1%

Ｑ4．福井県内で生活する上で最低必要な賃金の金額は？

【年齢】

【性別】

100.0%

1,640

100.0%

100.0%

692

計

137

1,379

計

男性

女性

未回答

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

未回答

①830円

4.1%

②850円

以上

14.6%

③900円

以上

38.0%

④1,000円

以上

31.3%

⑤1,100円

以上

11.0%

⑥未回答

1.0%

【全体】

①, 4.1%

①, 5.5%

①, 2.9%

①, 0.0%

①, 5.0%

②, 14.6%

②, 11.9%

②, 17.1%

②, 0.0%

②, 5.0%

③, 38.0%

③, 34.6%

③, 41.1%

③, 0.0%

③, 25.0%

④, 31.3%

④, 33.1%

④, 29.4%

④, 0.0%

④, 55.0%

⑤, 11.0%

⑤, 14.1%

⑤, 8.4%

⑤, 0.0%

⑤, 10.0%

⑥, 1.0%

⑥, 0.7%

⑥, 1.2%

⑥, 0.1%

⑥, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

①, 4.1%

①, 2.9%

①, 4.9%

①, 5.2%

①, 5.2%

①, 2.4%

①, 2.0%

①, 2.0%

①, 8.3%

②, 14.6%

②, 13.9%

②, 15.0%

②, 16.9%

②, 12.6%

②, 14.5%

②, 15.6%

②, 13.1%

②, 12.5%

③, 38.0%

③, 37.2%

③, 42.7%

③, 35.7%

③, 37.1%

③, 37.7%

③, 39.1%

③, 33.3%

③, 29.2%

④, 31.3%

④, 24.8%

④, 24.4%

④, 29.0%

④, 34.5%

④, 34.8%

④, 33.7%

④, 38.4%

④, 41.7%

⑤, 11.0%

⑤, 17.5%

⑤, 12.7%

⑤, 12.9%

⑤, 9.2%

⑤, 9.2%

⑤, 8.8%

⑤, 13.1%

⑤, 4.2%

⑥, 1.0%

⑥, 3.6%

⑥, 0.3%

⑥, 0.3%

⑥, 1.3%

⑥, 1.4%

⑥, 0.7%

⑥, 0.0%

⑥, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

①, 4.1%

①, 4.4%

①, 14.8%

①, 4.1%

①, 8.5%

①, 2.5%

①, 3.1%

①, 2.6%

①, 1.4%

②, 14.6%

②, 12.9%

②, 11.1%

②, 19.3%

②, 17.1%

②, 19.2%

②, 17.6%

②, 15.6%

②, 18.9%

③, 38.0%

③, 36.1%

③, 44.4%

③, 38.0%

③, 35.4%

③, 38.9%

③, 50.6%

③, 40.6%

③, 37.2%

④, 31.3%

④, 33.3%

④, 22.2%

④, 27.5%

④, 29.3%

④, 31.3%

④, 18.0%

④, 30.2%

④, 35.1%

⑤, 11.0%

⑤, 12.5%

⑤, 7.4%

⑤, 8.2%

⑤, 8.5%

⑤, 8.1%

⑤, 8.6%

⑤, 10.4%

⑤, 6.1%

⑥, 1.0%

⑥, 0.8%

⑥, 0.0%

⑥, 2.9%

⑥, 1.2%

⑥, 0.0%

⑥, 2.0%

⑥, 0.5%

⑥, 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

その他
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830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

72 217 536 469 156 12
正社員 4.9% 14.8% 36.7% 32.1% 10.7% 0.8%

16 94 236 196 56 9
パート 2.6% 15.5% 38.9% 32.3% 9.2% 1.5%

5 9 40 40 21 1
派遣社員 4.3% 7.8% 34.5% 34.5% 18.1% 0.9%

8 20 59 78 49 1
契約社員 3.7% 9.3% 27.4% 36.3% 22.8% 0.5%

7 46 145 54 20 2
アルバイト 2.6% 16.8% 52.9% 19.7% 7.3% 0.7%

9 16 35 36 15 1
その他 8.0% 14.3% 31.3% 32.1% 13.4% 0.9%

7 43 105 77 18 4
未回答 2.8% 16.9% 41.3% 30.3% 7.1% 1.6%

830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

81 279 761 641 192 22
あり 4.1% 14.1% 38.5% 32.4% 9.7% 1.1%

42 154 375 291 141 7
なし 4.2% 15.2% 37.1% 28.8% 14.0% 0.7%

1 12 20 18 2 1
未回答 1.9% 22.2% 37.0% 33.3% 3.7% 1.9%

830円
850円
以上

900円
以上

1,000円
以上

1,100円
以上

未回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

124 445 1,156 950 335 30
全体 4.1% 14.6% 38.0% 31.3% 11.0% 1.0%

34 81 214 201 87 3
単身 5.5% 13.1% 34.5% 32.4% 14.0% 0.5%

64 231 624 534 151 20
共働き 3.9% 14.2% 38.4% 32.9% 9.3% 1.2%

12 65 157 123 58 3
その他 2.9% 15.6% 37.6% 29.4% 13.9% 0.7%

14 68 161 92 39 4
未回答 3.7% 18.0% 42.6% 24.3% 10.3% 1.1%

　　　※参考：石川県833円、滋賀県868円、京都府909円）

集約数 構成比

はい 415 13.7%

いいえ 2,138 70.3%

わからない 475 15.6%

未回答 12 0.4%

計 3,040 100.0%

【性別】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 190.8% 75.9% 0.7% 281.1%

202 960 213 4 1,379
男性 14.6% 69.6% 15.4% 0.3% 100.0%

212 1,168 253 7 1,640
女性 12.9% 71.2% 15.4% 0.4% 100.0%

0 0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 10 9 0 20
未回答 5.0% 50.0% 45.0% 0.0% 100.0%

100.0%

116

100.0%

215

100.0%

100.0%

Ｑ5．福井県は隣接する石川県や滋賀県より賃金が低くても仕方ないと思いますか？

1,976

100.0%

1,010

【世帯】 計

418

100.0%

378

3,040

100.0%

【雇用形態】 計

1,624

620

100.0%

54

100.0%

100.0%

100.0%

3,040

100.0%

【配偶者】 計

100.0%

274

100.0%

112

3,040

100.0%

1,462

100.0%

607

100.0%

254

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

計

単身

共働き

その他

未回答

計

男性

女性

未回答

はい

13.7%

いいえ

70.3%

わから

ない

15.6%

未回答

0.4%

【全体】

はい, 13.7%

はい, 14.6%

はい, 12.9%

はい, 0.0%

はい, 5.0%

いいえ, 190.8%

いいえ, 69.6%

いいえ, 71.2%

いいえ, 0.0%

いいえ, 50.0%

わからない, 75.9%

わからない, 15.4%

わからない, 15.4%

わからない, 0.0%

わからない, 45.0%

未回答, 0.7%

未回答, 0.3%

未回答, 0.4%

未回答, 100.0%

未回答, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

①, 4.1%

①, 4.9%

①, 2.6%

①, 4.3%

①, 3.7%

①, 2.6%

①, 8.0%

①, 2.8%

②, 14.6%

②, 14.8%

②, 15.5%

②, 7.8%

②, 9.3%

②, 16.8%

②, 14.3%

②, 16.9%

③, 38.0%

③, 36.7%

③, 38.9%

③, 34.5%

③, 27.4%

③, 52.9%

③, 31.3%

③, 41.3%

④, 31.3%

④, 32.1%

④, 32.3%

④, 34.5%

④, 36.3%

④, 19.7%

④, 32.1%

④, 30.3%

⑤, 11.0%

⑤, 10.7%

⑤, 9.2%

⑤, 18.1%

⑤, 22.8%

⑤, 7.3%

⑤, 13.4%

⑤, 7.1%

⑥, 1.0%

⑥, 0.8%

⑥, 1.5%

⑥, 0.9%

⑥, 0.5%

⑥, 0.7%

⑥, 0.9%

⑥, 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

①, 4.1%

①, 4.1%

①, 4.2%

①, 1.9%

②, 14.6%

②, 14.1%

②, 15.2%

②, 22.2%

③, 38.0%

③, 38.5%

③, 37.1%

③, 37.0%

④, 31.3%

④, 32.4%

④, 28.8%

④, 33.3%

⑤, 11.0%

⑤, 9.7%

⑤, 14.0%

⑤, 3.7%

⑥, 1.0%

⑥, 1.1%

⑥, 0.7%

⑥, 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答

①, 4.1%

①, 5.5%

①, 3.9%

①, 2.9%

①, 3.7%

②, 14.6%

②, 13.1%

②, 14.2%

②, 15.6%

②, 18.0%

③, 38.0%

③, 34.5%

③, 38.4%

③, 37.6%

③, 42.6%

④, 31.3%

④, 32.4%

④, 32.9%

④, 29.4%

④, 24.3%

⑤, 11.0%

⑤, 14.0%

⑤, 9.3%

⑤, 13.9%

⑤, 10.3%

⑥, 1.0%

⑥, 0.5%

⑥, 1.2%

⑥, 0.7%

⑥, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答

その他
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【年齢】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 70.3% 15.6% 0.4% 100.0%

20 88 28 1 137
10代 14.6% 64.2% 20.4% 0.7% 100.0%

98 358 115 3 574
20代 17.1% 62.4% 20.0% 0.5% 100.0%

100 394 103 2 599
30代 16.7% 65.8% 17.2% 0.3% 100.0%

93 503 95 1 692
40代 13.4% 72.7% 13.7% 0.1% 100.0%

60 482 76 3 621
50代 9.7% 77.6% 12.2% 0.5% 100.0%

27 229 37 1 294
60代 9.2% 77.9% 12.6% 0.3% 100.0%

13 71 15 0 99
70代
以上

13.1% 71.7% 15.2% 0.0% 100.0%

4 13 6 1 24
未回答 16.7% 54.2% 25.0% 4.2% 100.0%

【職業】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 70.3% 15.6% 0.4% 100.0%

255 1,417 290 5 1,967
会社員 13.0% 72.0% 14.7% 0.3% 100.0%

9 17 1 0 27
会社役員 33.3% 63.0% 3.7% 0.0% 100.0%

14 135 22 0 171
公務員 8.2% 78.9% 12.9% 0.0% 100.0%

17 49 16 0 82
自営業 20.7% 59.8% 19.5% 0.0% 100.0%

25 126 45 2 198
無職 12.6% 63.6% 22.7% 1.0% 100.0%

61 145 46 3 255
学生 23.9% 56.9% 18.0% 1.2% 100.0%

18 141 33 0 192
その他 9.4% 73.4% 17.2% 0.0% 100.0%

16 108 22 2 148
未回答 10.8% 73.0% 14.9% 1.4% 100.0%

【雇用形態】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 70.3% 15.6% 0.4% 100.0%

210 1,016 233 3 1,462
正社員 14.4% 69.5% 15.9% 0.2% 100.0%

70 469 66 2 607
パート 11.5% 77.3% 10.9% 0.3% 100.0%

10 84 21 1 116
派遣社員 8.6% 72.4% 18.1% 0.9% 100.0%

13 171 31 0 215
契約社員 6.0% 79.5% 14.4% 0.0% 100.0%

63 168 41 2 274
アルバイト 23.0% 61.3% 15.0% 0.7% 100.0%

15 70 27 0 112
その他 13.4% 62.5% 24.1% 0.0% 100.0%

34 160 56 4 254
未回答 13.4% 63.0% 22.0% 1.6% 100.0%

【配偶者】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 70.3% 15.6% 0.4% 100.0%

257 1,441 272 6 1,976
あり 13.0% 72.9% 13.8% 0.3% 100.0%

150 665 190 5 1,010
なし 14.9% 65.8% 18.8% 0.5% 100.0%

8 32 13 1 54
未回答 14.8% 59.3% 24.1% 1.9% 100.0%

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

未回答

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

はい, 13.7%

はい, 14.6%

はい, 17.1%

はい, 16.7%

はい, 13.4%

はい, 9.7%

はい, 9.2%

はい, 13.1%

はい, 16.7%

いいえ, 70.3%

いいえ, 64.2%

いいえ, 62.4%

いいえ, 65.8%

いいえ, 72.7%

いいえ, 77.6%

いいえ, 77.9%

いいえ, 71.7%

いいえ, 54.2%

わからない, 15.6%

わからない, 20.4%

わからない, 20.0%

わからない, 17.2%

わからない, 13.7%

わからない, 12.2%

わからない, 12.6%

わからない, 15.2%

わからない, 25.0%

未回答, 0.4%

未回答, 0.7%

未回答, 0.5%

未回答, 0.3%

未回答, 0.1%

未回答, 0.5%

未回答, 0.3%

未回答, 0.0%

未回答, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

はい, 13.7%

はい, 13.0%

はい, 33.3%

はい, 8.2%

はい, 20.7%

はい, 12.6%

はい, 23.9%

はい, 9.4%

はい, 10.8%

いいえ, 70.3%

いいえ, 72.0%

いいえ, 63.0%

いいえ, 78.9%

いいえ, 59.8%

いいえ, 63.6%

いいえ, 56.9%

いいえ, 73.4%

いいえ, 73.0%

わからない, 15.6%

わからない, 14.7%

わからない, 3.7%

わからない, 12.9%

わからない, 19.5%

わからない, 22.7%

わからない, 18.0%

わからない, 17.2%

わからない, 14.9%

未回答, 0.4%

未回答, 0.3%

未回答, 0.0%

未回答, 0.0%

未回答, 0.0%

未回答, 1.0%

未回答, 1.2%

未回答, 0.0%

未回答, 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

はい, 13.7%

はい, 14.4%

はい, 11.5%

はい, 8.6%

はい, 6.0%

はい, 23.0%

はい, 13.4%

はい, 13.4%

いいえ, 70.3%

いいえ, 69.5%

いいえ, 77.3%

いいえ, 72.4%

いいえ, 79.5%

いいえ, 61.3%

いいえ, 62.5%

いいえ, 63.0%

わからない, 15.6%

わからない, 15.9%

わからない, 10.9%

わからない, 18.1%

わからない, 14.4%

わからない, 15.0%

わからない, 24.1%

わからない, 22.0%

未回答, 0.4%

未回答, 0.2%

未回答, 0.3%

未回答, 0.9%

未回答, 0.0%

未回答, 0.7%

未回答, 0.0%

未回答, 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

はい, 13.7%

はい, 13.0%

はい, 14.9%

はい, 14.8%

いいえ, 70.3%

いいえ, 72.9%

いいえ, 65.8%

いいえ, 59.3%

わからない, 15.6%

わからない, 13.8%

わからない, 18.8%

わからない, 24.1%

未回答, 0.4%

未回答, 0.3%

未回答, 0.5%

未回答, 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答
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【世帯】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

415 2,138 475 12 3,040
全体 13.7% 70.3% 15.6% 0.4% 100.0%

90 420 109 1 620
単身 14.5% 67.7% 17.6% 0.2% 100.0%

225 1,173 221 5 1,624
共働き 13.9% 72.2% 13.6% 0.3% 100.0%

50 297 70 1 418
その他 12.0% 71.1% 16.7% 0.2% 100.0%

50 248 75 5 378
未回答 13.2% 65.6% 19.8% 1.3% 100.0%

集約数 構成比

 ①経営が厳しく
なり 倒産が増える

678 22.3%

 ②消費が増え
　経済が良くなる

1,582 52.0%

 ③ほとんど
 　影響しない

749 24.6%

 ④未回答 31 1.0% 【別途記入意見】　

計 3,040 100.0% ・①と③、①と②、②と③、すべてにチェックなど

経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

335 701 335 8 1,379
男性 24.3% 50.8% 24.3% 0.6% 100.0%

339 874 405 22 1,640
女性 20.7% 53.3% 24.7% 1.3% 100.0%

0 0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 7 9 0 20
未回答 20.0% 35.0% 45.0% 0.0% 100.0%

経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

48 51 36 2 137
10代 35.0% 37.2% 26.3% 1.5% 100.0%

151 304 117 2 574
20代 26.3% 53.0% 20.4% 0.3% 100.0%

132 309 154 4 599
30代 22.0% 51.6% 25.7% 0.7% 100.0%

158 369 156 9 692
40代 22.8% 53.3% 22.5% 1.3% 100.0%

113 328 171 9 621
50代 18.2% 52.8% 27.5% 1.4% 100.0%

56 152 82 4 294
60代 19.0% 51.7% 27.9% 1.4% 100.0%

16 55 28 0 99
70代
以上

16.2% 55.6% 28.3% 0.0% 100.0%

4 14 5 1 24
未回答 16.7% 58.3% 20.8% 4.2% 100.0%

Ｑ6．最低賃金が1,000円になると、どのような影響があると思いますか？

【性別】 計

【年齢】 計

計

単身

共働き

その他

未回答

計

男性

女性

未回答

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

未回答

①経営が厳しく

なり 倒産が増

える

22.3%

②消費が増え

経済が良くなる

52.0%

③ほとんど

影響しない

24.6%

④未回答

1.0%

【全体】

はい, 13.7%

はい, 14.5%

はい, 13.9%

はい, 12.0%

はい, 13.2%

いいえ, 70.3%

いいえ, 67.7%

いいえ, 72.2%

いいえ, 71.1%

いいえ, 65.6%

わからない, 15.6%

わからない, 17.6%

わからない, 13.6%

わからない, 16.7%

わからない, 19.8%

未回答, 0.4%

未回答, 0.2%

未回答, 0.3%

未回答, 0.2%

未回答, 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答

①, 22.3%

①, 24.3%

①, 20.7%

①, 0.0%

①, 20.0%

②, 52.0%

②, 50.8%

②, 53.3%

②, 0.0%

②, 35.0%

③, 24.6%

③, 24.3%

③, 24.7%

③, 0.0%

③, 45.0%

④, 1.0%

④, 0.6%

④, 1.3%

④, 100.0%

④, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

①, 22.3%

①, 35.0%

①, 26.3%

①, 22.0%

①, 22.8%

①, 18.2%

①, 19.0%

①, 16.2%

①, 16.7%

②, 52.0%

②, 37.2%

②, 53.0%

②, 51.6%

②, 53.3%

②, 52.8%

②, 51.7%

②, 55.6%

②, 58.3%

③, 24.6%

③, 26.3%

③, 20.4%

③, 25.7%

③, 22.5%

③, 27.5%

③, 27.9%

③, 28.3%

③, 20.8%

④, 1.0%

④, 1.5%

④, 0.3%

④, 0.7%

④, 1.3%

④, 1.4%

④, 1.4%

④, 0.0%

④, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

その他
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経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

424 1,067 460 16 1,967
会社員 21.6% 54.2% 23.4% 0.8% 100.0%

11 11 5 0 27
会社役員 40.7% 40.7% 18.5% 0.0% 100.0%

38 92 40 1 171
公務員 22.2% 53.8% 23.4% 0.6% 100.0%

24 33 25 0 82
自営業 29.3% 40.2% 30.5% 0.0% 100.0%

33 104 59 2 198
無職 16.7% 52.5% 29.8% 1.0% 100.0%

96 109 48 2 255
学生 37.6% 42.7% 18.8% 0.8% 100.0%

34 92 63 3 192
その他 17.7% 47.9% 32.8% 1.6% 100.0%

18 74 49 7 148
未回答 12.2% 50.0% 33.1% 4.7% 100.0%

経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

352 762 336 12 1,462
正社員 24.1% 52.1% 23.0% 0.8% 100.0%

95 334 170 8 607
パート 15.7% 55.0% 28.0% 1.3% 100.0%

24 65 25 2 116
派遣社員 20.7% 56.0% 21.6% 1.7% 100.0%

36 121 56 2 215
契約社員 16.7% 56.3% 26.0% 0.9% 100.0%

97 126 49 2 274
アルバイト 35.4% 46.0% 17.9% 0.7% 100.0%

20 52 39 1 112
その他 17.9% 46.4% 34.8% 0.9% 100.0%

54 122 74 4 254
未回答 21.3% 48.0% 29.1% 1.6% 100.0%

経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

406 1,048 499 23 1,976
あり 20.5% 53.0% 25.3% 1.2% 100.0%

260 509 234 7 1,010
なし 25.7% 50.4% 23.2% 0.7% 100.0%

12 25 16 1 54
未回答 22.2% 46.3% 29.6% 1.9% 100.0%

経営が厳
しくなり倒
産が増え

る

消費が増
え経済が
良くなる

ほとんど
影響しな

い
未回答

① ② ③ ④

678 1,582 749 31 3,040
全体 22.3% 52.0% 24.6% 1.0% 100.0%

150 315 151 4 620
単身 24.2% 50.8% 24.4% 0.6% 100.0%

339 868 398 19 1,624
共働き 20.9% 53.4% 24.5% 1.2% 100.0%

100 218 96 4 418
その他 23.9% 52.2% 23.0% 1.0% 100.0%

89 181 104 4 378
未回答 23.5% 47.9% 27.5% 1.1% 100.0%

計【世帯】

【配偶者】 計

【雇用形態】 計

【職業】 計

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

計

単身

共働き

その他

未回答

①, 22.3%

①, 21.6%

①, 40.7%

①, 22.2%

①, 29.3%

①, 16.7%

①, 37.6%

①, 17.7%

①, 12.2%

②, 52.0%

②, 54.2%

②, 40.7%

②, 53.8%

②, 40.2%

②, 52.5%

②, 42.7%

②, 47.9%

②, 50.0%

③, 24.6%

③, 23.4%

③, 18.5%

③, 23.4%

③, 30.5%

③, 29.8%

③, 18.8%

③, 32.8%

③, 33.1%

④, 1.0%

④, 0.8%

④, 0.0%

④, 0.6%

④, 0.0%

④, 1.0%

④, 0.8%

④, 1.6%

④, 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

①, 22.3%

①, 24.1%

①, 15.7%

①, 20.7%

①, 16.7%

①, 35.4%

①, 17.9%

①, 21.3%

②, 52.0%

②, 52.1%

②, 55.0%

②, 56.0%

②, 56.3%

②, 46.0%

②, 46.4%

②, 48.0%

③, 24.6%

③, 23.0%

③, 28.0%

③, 21.6%

③, 26.0%

③, 17.9%

③, 34.8%

③, 29.1%

④, 1.0%

④, 0.8%

④, 1.3%

④, 1.7%

④, 0.9%

④, 0.7%

④, 0.9%

④, 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

①, 22.3%

①, 20.5%

①, 25.7%

①, 22.2%

②, 52.0%

②, 53.0%

②, 50.4%

②, 46.3%

③, 24.6%

③, 25.3%

③, 23.2%

③, 29.6%

④, 1.0%

④, 1.2%

④, 0.7%

④, 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答

①, 22.3%

①, 24.2%

①, 20.9%

①, 23.9%

①, 23.5%

②, 52.0%

②, 50.8%

②, 53.4%

②, 52.2%

②, 47.9%

③, 24.6%

③, 24.4%

③, 24.5%

③, 23.0%

③, 27.5%

④, 1.0%

④, 0.6%

④, 1.2%

④, 1.0%

④, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答

-11-



集約数 構成比

はい 2,041 67.1%

いいえ 242 8.0%

わからない 749 24.6%

未回答 8 0.3%

計 3,040 100.0%

【性別】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

917 141 319 2 1,379
男性 66.5% 10.2% 23.1% 0.1% 100.0%

1,111 99 425 5 1,640
女性 67.7% 6.0% 25.9% 0.3% 100.0%

0 0 0 1 1
その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

13 2 5 0 20
未回答 65.0% 10.0% 25.0% 0.0% 100.0%

【年齢】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

78 5 52 2 137
10代 56.9% 3.6% 38.0% 1.5% 100.0%

369 41 163 1 574
20代 64.3% 7.1% 28.4% 0.2% 100.0%

395 57 147 0 599
30代 65.9% 9.5% 24.5% 0.0% 100.0%

469 59 163 1 692
40代 67.8% 8.5% 23.6% 0.1% 100.0%

439 52 128 2 621
50代 70.7% 8.4% 20.6% 0.3% 100.0%

210 20 63 1 294
60代 71.4% 6.8% 21.4% 0.3% 100.0%

64 7 28 0 99
70代
以上

64.6% 7.1% 28.3% 0.0% 100.0%

17 1 5 1 24
未回答 70.8% 4.2% 20.8% 4.2% 100.0%

【職業】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

1,340 160 464 3 1,967
会社員 68.1% 8.1% 23.6% 0.2% 100.0%

16 8 3 0 27
会社役員 59.3% 29.6% 11.1% 0.0% 100.0%

117 13 41 0 171
公務員 68.4% 7.6% 24.0% 0.0% 100.0%

47 11 24 0 82
自営業 57.3% 13.4% 29.3% 0.0% 100.0%

124 24 50 0 198
無職 62.6% 12.1% 25.3% 0.0% 100.0%

144 15 93 3 255
学生 56.5% 5.9% 36.5% 1.2% 100.0%

140 8 44 0 192
その他 72.9% 4.2% 22.9% 0.0% 100.0%

113 3 30 2 148
未回答 76.4% 2.0% 20.3% 1.4% 100.0%

Ｑ7．2020年度の福井県最低賃金はコロナ禍の影響により1円の引上げに留まりました。
　　　一方、コロナ禍の影響を大きく受けているのは、最低賃金に近い賃金で働いている非正規労働者の方と言われています。
　　　コロナ禍にあっても最低賃金は引き上げるべきと思いますか？

計

男性

女性

未回答

計

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

計

会社員

会社役員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

未回答

はい

67.1%

いいえ

8.0%

わから

ない

24.6%

未回答

0.3%

【全体】

はい, 67.1%

はい, 66.5%

はい, 67.7%

はい, 0.0%

はい, 65.0%

いいえ, 8.0%

いいえ, 10.2%

いいえ, 6.0%

いいえ, 0.0%

いいえ, 10.0%

わからない, 24.6%

わからない, 23.1%

わからない, 25.9%

わからない, 0.0%

わからない, 25.0%

未回答, 0.3%

未回答, 0.1%

未回答, 0.3%

未回答, 100.0%

未回答, 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

その他

未回答

はい, 67.1%

はい, 56.9%

はい, 64.3%

はい, 65.9%

はい, 67.8%

はい, 70.7%

はい, 71.4%

はい, 64.6%

はい, 70.8%

いいえ, 8.0%

いいえ, 3.6%

いいえ, 7.1%

いいえ, 9.5%

いいえ, 8.5%

いいえ, 8.4%

いいえ, 6.8%

いいえ, 7.1%

いいえ, 4.2%

わからない, 24.6%

わからない, 38.0%

わからない, 28.4%

わからない, 24.5%

わからない, 23.6%

わからない, 20.6%

わからない, 21.4%

わからない, 28.3%

わからない, 20.8%

未回答, 0.3%

未回答, 1.5%

未回答, 0.2%

未回答, 0.0%

未回答, 0.1%

未回答, 0.3%

未回答, 0.3%

未回答, 0.0%

未回答, 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

未回答

はい, 67.1%

はい, 68.1%

はい, 59.3%

はい, 68.4%

はい, 57.3%

はい, 62.6%

はい, 56.5%

はい, 72.9%

はい, 76.4%

いいえ, 8.0%

いいえ, 8.1%

いいえ, 29.6%

いいえ, 7.6%

いいえ, 13.4%

いいえ, 12.1%

いいえ, 5.9%

いいえ, 4.2%

いいえ, 2.0%

わからない, 24.6%

わからない, 23.6%

わからない, 11.1%

わからない, 24.0%

わからない, 29.3%

わからない, 25.3%

わからない, 36.5%

わからない, 22.9%

わからない, 20.3%

未回答, 0.3%

未回答, 0.2%

未回答, 0.0%

未回答, 0.0%

未回答, 0.0%

未回答, 0.0%

未回答, 1.2%

未回答, 0.0%

未回答, 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

会社員

会社役

員

公務員

自営業

無職

学生

その他

未回答

その他
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【雇用形態】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

952 142 366 2 1,462
正社員 65.1% 9.7% 25.0% 0.1% 100.0%

454 31 121 1 607
パート 74.8% 5.1% 19.9% 0.2% 100.0%

85 6 25 0 116
派遣社員 73.3% 5.2% 21.6% 0.0% 100.0%

148 13 53 1 215
契約社員 68.8% 6.0% 24.7% 0.5% 100.0%

176 16 80 2 274
アルバイト 64.2% 5.8% 29.2% 0.7% 100.0%

77 5 30 0 112
その他 68.8% 4.5% 26.8% 0.0% 100.0%

149 29 74 2 254
未回答 58.7% 11.4% 29.1% 0.8% 100.0%

【配偶者】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

1,363 153 457 3 1,976
あり 69.0% 7.7% 23.1% 0.2% 100.0%

643 87 277 3 1,010
なし 63.7% 8.6% 27.4% 0.3% 100.0%

35 2 15 2 54
未回答 64.8% 3.7% 27.8% 3.7% 100.0%

【世帯】 はい いいえ
わから
ない

未回答 計

2,041 242 749 8 3,040
全体 67.1% 8.0% 24.6% 0.3% 100.0%

406 65 148 1 620
単身 65.5% 10.5% 23.9% 0.2% 100.0%

1,131 109 381 3 1,624
共働き 69.6% 6.7% 23.5% 0.2% 100.0%

271 40 107 0 418
その他 64.8% 9.6% 25.6% 0.0% 100.0%

233 28 113 4 378
未回答 61.6% 7.4% 29.9% 1.1% 100.0%

計

正社員

パート

派遣社員

契約社員

アルバイト

その他

未回答

計

あり

なし

未回答

計

単身

共働き

その他

未回答

はい, 67.1%

はい, 65.1%

はい, 74.8%

はい, 73.3%

はい, 68.8%

はい, 64.2%

はい, 68.8%

はい, 58.7%

いいえ, 8.0%

いいえ, 9.7%

いいえ, 5.1%

いいえ, 5.2%

いいえ, 6.0%

いいえ, 5.8%

いいえ, 4.5%

いいえ, 11.4%

わからない, 24.6%

わからない, 25.0%

わからない, 19.9%

わからない, 21.6%

わからない, 24.7%

わからない, 29.2%

わからない, 26.8%

わからない, 29.1%

未回答, 0.3%

未回答, 0.1%

未回答, 0.2%

未回答, 0.0%

未回答, 0.5%

未回答, 0.7%

未回答, 0.0%

未回答, 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

正社員

パート

派遣社

員

契約社

員

アルバイ

ト

その他

未回答

はい, 67.1%

はい, 69.0%

はい, 63.7%

はい, 64.8%

いいえ, 8.0%

いいえ, 7.7%

いいえ, 8.6%

いいえ, 3.7%

わからない, 24.6%

わからない, 23.1%

わからない, 27.4%

わからない, 27.8%

未回答, 0.3%

未回答, 0.2%

未回答, 0.3%

未回答, 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

あり

なし

未回答

はい, 67.1%

はい, 65.5%

はい, 69.6%

はい, 64.8%

はい, 61.6%

いいえ, 8.0%

いいえ, 10.5%

いいえ, 6.7%

いいえ, 9.6%

いいえ, 7.4%

わからない, 24.6%

わからない, 23.9%

わからない, 23.5%

わからない, 25.6%

わからない, 29.9%

未回答, 0.3%

未回答, 0.2%

未回答, 0.2%

未回答, 0.0%

未回答, 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

単身

共働き

その他

未回答
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